

小金人也爱中国菜

今年奥斯卡庆典晚宴将融入浓郁的中国风味



小金人甜品

当地时间16日,第84届奥斯卡庆典晚宴的精美佳肴在洛杉矶举行预览。据介绍,本届奥斯卡晚宴将融入浓郁的中国风味,包括猪肉锅贴、香菜竹笋焖羊肉、浓汁龙虾等东方美食都将呈上餐桌。



主厨帕克戴上3D眼镜介绍甜品

晚宴灵感来自中国菜谱

烟熏三文鱼比萨配鱼子酱,来自缅因州的大龙虾,还有多年陈酿的上乘红酒……一年一度的奥斯卡庆典晚宴,又拉开了饕餮大餐的预览序幕。今年的主菜依然由堪称“加州第一名厨”的沃尔夫冈·帕克掌勺,这已是连续18次获此殊荣。

帕克此次计划烹饪12道色香味俱全的主餐,除了其传统的拿手招牌菜,他特意提到了鲜嫩多汁的香菜竹笋焖羊肉,以及配以菠菜汁酱料的上海浓汁龙虾搭配米饭。“虽然我没有去过上海,但我吃过上海菜”,帕克对上海佳肴印象深刻,所以这次也将把“阿拉的美味”搬上奥斯卡的晚宴,“这道上海浓汁龙虾将会非常松软可口。”

帕克补充道,本届奥斯卡晚

宴的灵感正是来自于传统的中国菜谱,多种美食被集中放在一起,并将通过小碟呈上餐桌,让嘉宾享用到更多口味。

甜点制作采用“高科技”

值得一提的是,今年的甜点制作也采用“高科技”。负责奥斯卡晚宴甜点的女主厨表示,现在3D影视已普及,那甜点为何不能也3D一把呢?具有3D视觉效果的巧克力小金人不仅将满足人们的味蕾,也将挑战人们的眼球。

谈到谁是奥斯卡晚宴上最爱巧克力的“贪吃鬼”,厨师团队笑言:“也许是乔治·克鲁尼吧,这可是我们的小秘密!”此言当真的话,克鲁尼一定不会失望,因为今年的晚宴着实投入了800磅的巧克力原料。第84届奥斯卡颁奖典礼将于当地时间2月26日在洛杉矶举行。 姚佳森

中国片中首次当主演 维塔斯片酬七位数?



由石磊执导的音乐喜剧《一夜成名》日前曝光了主演维塔斯的剧照。近日,有知情者透露,维塔斯的片酬高达七位数,身价直逼国内几位当红小生。但制片人王磊在接受记者采访时则表示,“这钱花得值。”

维塔斯并非首次登上中国大银幕,此前他曾在《花木兰》等影片中客串过角色。不过,《一夜成名》却是他首次真正在中国影片中担纲主演,片中维塔斯用本名本色出演,演绎了一名“慧眼识英雄”的俄罗斯歌唱家,并由维塔斯的讲述引出了黄圣依、田娃、刘桦、王思懿等几个主演之间有趣的故事,他可谓影片中的“灵魂人物”。

据悉,除了作品备受瞩目之外,这位天才音乐家的片酬也成为关注的焦点。作为家喻户晓的音乐天才,维塔斯出演此次影片的片酬据悉高达七位数,价位直逼国内几位当红小生。而维塔斯在这部影片的收获其实不单单是丰厚的高价片酬,更多的是他还可以本色出演自己的自传代表作,名副其实地达到了名利双收的效果。对于维塔斯高达七位数的片酬问题,该片制片人王磊笑着表示,这是商业秘密,“基于保密条款我肯定不能跟你多说,但这都是值得的。” 欣闻

任贤齐也会骗……

《双城计中计》中擅长易容术,大玩“变脸”成老干

由任贤齐、腾格尔主演的奇谋喜剧电影《双城计中计》本月24日将全国公映。片中大玩“变脸”成为巨骗的任贤齐成为影片的一大亮点人物。记者近日通过片方采访到这位在影片中饰演“八面鬼脸”的千面老干。有意思的是,这位“骗子”的最大愿望,竟然是和该片中另一个骗子,饰演“不动石佛”的腾格尔再次精诚合作。不过,这次他是希望两人在音乐上有所合作。



任贤齐在片中造型有近十种

片中挑战近十种造型

在《双城计中计》中,任贤齐和腾格尔饰演的两大江湖骗子为了夺取日本人给军阀大帅的一批黄金,谋划了一场惊天“计中计”,将所有人骗得团团转。其中,任贤齐在片中号称“鬼脸”,因为他最擅长的是易容术,每次以不同的面目示人以达到偷东西、躲避敌人、设计骗人等等不同的目的,更会恶作剧般地在关键时刻耍耍愚蠢的敌人。乞丐、探长、大富豪等等造型也让任贤齐玩得不亦乐乎,而小齐在片中最经典的竟是一款《让子弹飞》中葛大爷饰演的马县长的造型,礼帽与长发让人忍俊不禁。

任贤齐表示:“戏里面我有很多造型,有些是要让观众乍一看根本认不出来是我,然后再仔细看才认出是我的那种。而且因为造型的变化,我的口音也在变,会讲一些方言,变到最后我自己也觉得累了。”话虽如此,但这次最让他开心的,也是在一部戏中挑战了这近十种的差异化造型。

想和腾格尔合作音乐

《双城计中计》是任贤齐和腾格尔第一次在演戏方面合作。提到腾格尔的戏份,他爆料,片中腾格尔与翁虹的感情戏称得上“火爆”。

“他们俩属于‘抢婚型’,不过不是腾哥抢翁虹,而是翁虹演的女匪头是个彪悍的铁娘子,硬抢了腾格尔上山逼婚哦。”

谈到和腾格尔合作,小齐有些遗憾地表示,最大的心愿就是能跟腾哥合作音乐。“本来一开始我希望,我们在写主题曲的时候有一些腾哥的吟唱,把豪迈辽阔的大地情怀给唱出来,不过这次因为时间太赶没有完成,没关系,期待下次跟腾哥再合作。”

另外,对于此次用心主演的《双城计中计》,任贤齐非常看好,他希望能够顺利突破亿元票房。“大家很认真地拍,而且剧情、所有的感觉都很棒,希望票房能够开出一个亮丽的成绩。”

彭国宇

1天2粒 偏瘫瘫痪生活自理

吃饭、穿衣、上厕所、上下床、洗澡、室内走动

手抬起来了!能拿东西了!
站起来了!不要拐杖能走了!

62岁的刘大爷中风一年半了,右上肢勉强能抬到胸口,胳膊根本伸不直,手象鸡爪一样挛缩着,扶拐能慢慢挪几步。吃饭左手拿调羹还能凑合,上下床、室内走动只能颤颤巍巍、战战兢兢搀扶着进行;至于穿衣、上厕所、洗澡只能靠保姆伺候。日子不知过得多憋屈。

偏瘫、瘫痪病人难道就不能完全康复,一辈子就得依靠拐杖或别人的照顾?不能自理的刘大爷服用一种治瘫新药“活血壮筋胶囊”后,命运发生了改变。服用新药半年左右,刘大爷胳膊能伸直了,能抬到头顶;手虽然感觉不灵活,力量稍差,但抓紧东西没有问题了;不要拐杖就能走了。继续服用半年多,刘大爷完全康复,生活能自理了。

新发现 治瘫必须修复神经

现代医学研究证实:中枢神经或周围神经损伤,不但改变了机体组织的生理功能,而且使神经、血管和组织细胞之间正常的生理协调机制遭到破坏,瘫痪的治疗康复因此变得复杂和困难。

美国科学院院士、国际著名神经内科专家比埃尔教授指出:肢体瘫痪的康复是一个系统、综合工程,必须对组织细胞、血管进行全方位深度治疗,才能取得最终的康复。

新发明 治瘫特效药

经过多年探索,西安交通大学终于研制出治瘫特效药“活血壮筋胶囊”,该药实现了两个创举:首先克服了传统治瘫单一针对血管、效果不佳的缺陷,既有效提高血管载养能力(活血),又能修复、再生受损的神经,活化组织细胞,恢复肢体运动功能(壮筋);同时独家采用冷冻制备工艺,最大限度保持了药物有效活性成分,一天仅需服用2粒,一粒才0.2克,2疗程半年才72g(不到一两半),比普通中药剂量小得多。活血壮筋胶囊不但安全,服用方便,而且效果良好。

2008年9月该药被授予新药批号(国药准字Z20080295),2010年又荣获国家发明专利(专利号:ZL200610042729.0),被誉为“治瘫特效药”,标志着治瘫领域的重大突破!

新现实 瘫痪可彻底康复

活血壮筋胶囊蕴含五种活性多肽,首次实现了神经、血管、和组织细胞的多靶点、全方位深度治疗:血管多肽恢复血管弹

性,同时扩张血管,从而提高血管的载养能力,保障了神经和机体组织的正常营养供应;神经生长肽、神经修复肽激活、修复受损的神经,恢复神经正常的传导功能;镇痛活性肽、活血生物肽活化病变的肢体组织细胞,消除肢体麻木僵硬、肌肉萎缩等,恢复肢体运动功能。

临床应用证实:大多数患者服用2疗程左右,僵硬弯曲的胳膊就伸直了,能抬起来了,手能拿东西了;站起来了,不要拐杖就能走路;生活实现自理。

相关官方网站查询

专利查询:
1、登录知识产权局网站:
www.sipo.gov.cn;
2、在首页右侧中部专利检索“申请(专利)号”下空格输入专利号ZL200610042729.0,点击检索;
3、点击记录。
药品注册查询:
1、登录国家药监局网站:
www.sda.gov.cn;
2、在首页上方“数据速查”国产药品旁空格输入批准文号“Z20080295”后,点击提交;
3、点击记录。



活血壮筋胶囊热线:
025--58663127
专卖地址:南京市大华中药店
(中山东路522号)